2021 - 2022 EGITiM - OGRETIM YILI LiMIT EGiTiM KURUMLARI 7 SINIFI MATEMATIK DERSI 2. DONEM 2.
GCOKTAN SEGMELI TEST SINAVI SORULARI

AD-SOYAD:

NUMARA:

Gékselin a+4 kalemi vardir. Damla'nin

kalemlerinin sawvisi da Géksel'in kalemlerinin
savistnmm 3 katidmr.

Giksel ile Damla'nin toplam kalem sayvisim asagdaki
ifadelerden hangisi ile gosteririz?

A)4at+lé B)3a+12
C) 2a+8 D)a+d

"4 914 19 24 29 " seklinde ilerleven dizinin kurali
asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmigtir?

A)4n B) 5n C) 5n+1 D) 5n-1

Asagidakilerden hangisinin sonucu -64 degildir?
A)-2° B) (64)’
C) (4y D) (-8)

ABCD dik vamugunda o kag derecedir?
D C
130°

I Hangi iki dértgenin késegenleri esit
uzunluktado?

A) Kare, dikdértgen

B) Kare, paralelkenar

C) Paralelkenar, dikddrtgen

D) Kare, eskenar dértgen

Asagidaki gokgenlerden hangisi diizgiin cokgen
degildir?
A) Eskenar tiggen B) Kare

C) Eskenar dértgen D) Diizgiin besgen

PUAN:

Bir dig agis:1 10° olan diizgiin ¢okgenin bir kenar
uzunlugu 3 cm ise gevresi kag cm'dir?

A)30 B) 60
C) 90 D) 108

8. Alami 48 cm ° olan dairenin capt asagidakilerden
hangisinde dogr olarak verilmistir? (T1=3 almiz)

A)3 B)6 C)8 D) 16

ABCD karesinde x kac derecedir?

A I B
E
x 50)°
C D
A)90 B) 95 C) 100 D) 110

10.
100 soruluk smavda Serhat sorularn

2 3
— ‘sinin , _8 ‘i kadar yanlis yapmuastar.

5
Serhat, kac soruyu dogru cevaplanustu?
A)15 B) 60 Cy73 Dy 85

1. ABCD yamugunda;
D 3 C

|DC]=3em

| AD|=6em
| AB|=x kag cm'dir?

A)S B)S8 C)9 D) 10



12

13.

14.

15.

16.

17.

Ust tabam 4 cm, alt tabani 6 cm olan bir vamugun
alani 40 cm? olduguna gére bu yamugun viikseklizi
kag cmdir?

A8  B)10

a8
. 4

Yukaridaki karenin gevresi 24 emdir Buna gire tarali
alanlarm toplami ka¢ em?dir? (=3 almiz)
A)8 B)9 c)12 D) 16

C) 12 D) 16

Bir kosucu dakikada 36 metre kogabilmektedir.

Bu kosucu varicapi 48 metre olan dairesel bir pisti
kac dakikada kosacagi hangi secenekte doZru
verilmistir? (m=3)

A8 B) 12 C) 15 D) 18

|Bi_r kisesinden 7 kigegen cizilebilen ¢okgenin ig agt
lgileri toplami kagta?

A)1440 B)1620 C)1800 D)1980

Yukandalki tekerlek 5 tur attygmda 240 cm vol
almistir Buna gére bu tekerlegin capmm uzunlugu kag
cm dir?(m=3 aliniz)
A)8 B) 10

C) 12 D) 16

Yukanda verilen O merkezli cemberde x degen
asafudakilerden hangisidir?

A5 B)30 C)33 DM

18. i
8 A ve B savilan igin;

1 2%
A= (1 5)2 ve B= —
oldugu bilinivor. Buna gire A+B kactu?

9 9 16 25
= = = D =
Mg 3 © 3 )7

19.
9cm
Yukanidaki daire diliminin ¢evresi kac cmdir?{ w=3
almiz)
A) 18 B) 20 C)24 D) 27
20. d1//d2 oMuguna g ir?
2 olduguna gire x acis1 kac derecedr?
B A
~ di
X
cd)124°
pe 65", %
A)ll9 B) 120 C)y121 Dy122

![ = 32;; /
I ér_.-f""l

'r—ﬁx————-ﬁ

Yukarida berilen paralelkenarda x uzunlugu kag cm
dir?

Al B)& C)9 D)10



22,

Kisa kdsegeni 11 cm, uzun késegeni 16 cm olan

eskenar dértgenin alani asagidakilerden hangisinde
dogru olarak verilmigtir?

A)88 cm’B) 176 cm” C) 27 em” D) 54 em”




2021 - 2022 EGITiM - OGRETIM YILI LiMIT EGiTiM KURUMLARI 7 SINIFI MATEMATIK DERSI 2. DONEM 2.
GOKTAN SEGMELI TEST SINAVI SORULARI

AD-SOYAD:

NUMARA:

1. Gkselin kalemi  wvardwr. Damla'nin
kalemlerinin ~— sawvisi da Géoksel'in kalemlerinin

savistnmm 3 katidmr.

AN
Giksel ile Damla'nin toplam kalem sayvisim asagdaki
ifadelerden hangisi ile gisteririz? 6 D

———
@4&+16 B)3e2 5, 3(afu)
g 2

. Lo +1b
~
2 14 19 24 29 " seklinde ilerleven dizinin kurali

asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir”?
T e

M

| An -] )/

=X
-
sagidakilerden hangisinin sonucu -64 degildir?

B)Sn_ C) Sn+1(D))5n-1

ABCD dik vamugunda o kag de:recedrf”

‘gg:\}g*fgo

T
(W*

5.
I Hangi iki dértgenin késegenleri esit
uzunluktado?
N
\}({Kﬂre: dikddrtgen
B) Kare, paralelkenar
C) Paralelkenar, dikddrtgen
) Kare, eskenar dortgen %%;
6.

Asagidaki gokgenlerden hangisi diizgiin cokgen

W\uf‘

> BRae s/

(/) Eskenar dﬁrtg

)
|70 &

PUAN:

Bir dig E.(;lSl‘ 10° Elﬂ.ﬂ diizgiin gokgeni
uzunlugu 3 cm ise gevresi ka¢ cm'dir?

30

/.

- ?_%?.-_u:" >
36 x3 90

A]am@cm * olan  daireriinCgapi Ysagidakilerden

hangisinde dogru olarak verilmistir? (I1=3 almiz)
_—

A)3 Be. (o D6
DNowe Aens mfE > ud Har
2 3 L,
ABC@.@X ka derecedir?
A 3 ~

|I iR
\_> Serhat, kac soruyvu dogru cevap]ami@

A)15 B) 60 075 D)§S
besiions et > regcs Corfiy?

( = — S
_Q: 2= > % %7 8'7
1. ﬁBCD yvamugunda; %)ﬂ z
|DC]=3em
| AD|=6em

| AB|=x kag cm'dir?

Desgen v




12 . Ust taba:% alt taba@ olan bir vamugun 18 A ve B savilan igin; G / g P
alani 40 cm-olduguna gire bu vamugun viiksekligi et 2

3 3 .
kag cmdir? _— A= (-1 EJZ ve B= i LB ?3 Le sl

B)1I0  C)12 D}iﬁ(l} b) l/_‘,
— 9 2 o
54311\ 25 4

Tn o\\g,u.ﬁlu_,_',clb
oldugu hl]mnm Buna gire A+B kaq,ltu

13. ///
7 2 b
o> 2 by
(WL S e
Yukaridaki karenin (;evres[ 24 cmd:i Buna gire tarhli —CiM___\_,__.{:_____
alanlarmn togzlg 11{:1(; cm-dir 7 (7t=3 almniz) v
A)8 C) 12 D)iﬁ (.
— cm ! bO
LC\-Q L. W\ E}) v b ?) e X —
o R vat\ialﬂkad 38 k h;el;% &3-
ir kogucu a 36 metke kogabi edir.
; N\ 27523 9
Bu kosucu varicap: 48 metre olan dairesel bir pis
e —m———— —
kac dakikada kosacag: hangi set;enekte dogru Lluoem
u&n]nu;;k'fml?_}:L

i daire difimini i ka¢ cmdir? n=3
B) 12 CyL5 Dy1g 4
X — ¢ .’l*rr-l-g.k{

A 36 A) 18 B)20 C)24
"Lsegen cizilebilen gokgemn ic ag ‘) C’O ’(‘ QA& X 3:-‘}('

20 di/id: oklug‘una gire x agst kag derecedir?
\ A)1440 B)1620 C)L1800 DJ1980 _ o~
Iy
N3 > n—23="+F
(n_9_> ) ;GO _'L) N
= )
& & *aim = § ! R
+or e N B e
< Ca e L o A)119 B) 120 Djy122
@ dor \1019.l1r- SESMLL (E53
Yukaridaki tekerlek 5 tur attizmnd4 240 bm vol N9 +x = N
almistir Buna gére bu tekerlegin - nzunlugu kag
cm dir?(m=3 almiz) A0 = L¥ cun 2.

A)S B) 10 012 ﬁz#ff
(=8

}P'] 59
|b°‘g

| Yukarida berilen paralelkenarda x uzunlugu kag cm

. > dir?

r)?( +ID:;—T'O

A6 B)& D) 10
O,l/] N ]/_)_- o — 79_ C,th

B X = T2 e
=1 3

X = cm™

x=30

—
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Kisa kﬁgegen.@u uzun kosege @ olan
k

eskenar dértgenin alani asagidakilerden hangisinde

dogru olarak verilmigtir?

U

oo



